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Справка
о проведении семинаров, в рамках реализации Единой Концепции по духовно – нравственному воспитанию и развитию учащихся, по профилактике экстремизма и терроризма. Беседы на тему: «Суть ваххабизма и его пагубное влияние на подрастающее поколение»

[bookmark: _GoBack]     В рамках реализации Единой Концепции по духовно – нравственному развитию и воспитанию подрастающего поколения, с целью формирования негативного отношения к идеологии экстремизма в молодежной среде, 13.10.2014 года, среди учащихся 7 – 11 классов   проведены беседы  и лекции на тему: «Суть ваххабизма и его пагубное влияние на подрастающее поколение».                                                                            
     Основоположником этого лжеучения является Мухаммад бин Абдуль – Ваххаб. Силой своего красноречия он убеждал простых людей в своих ложных убеждениях, пока они не последуют за ним. Они стали считать неверным, многобожником того, кто не верит в сказанное ибн Абдуль-Ваххабом, и полагать, что их кровь и имущество не запретны…                                    Заблуждения ваххабитов – бедствия, которые обрушились на Ислам. Они пролили много крови, ограбили много чужого имущества, распространили зло и насилие, которые коснулись всех.     
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