МБОУ «СОШ №2   с.п. Горагорское Надтеречного муниципального района ЧР»
Справка

о проведении мероприятий в рамках ЕК по ДНВиР, популяризация игр народов Чеченской  Республики среди учащихся ОУ. Беседа на тему: «Ислам -  за здоровый образ жизни»
     В рамках реализации ЕК по духовно – нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения, в целях воспитания молодежи в духе толерантности и пропаганды здорового образа жизни, 17. -18.10. 2014 года, среди учащихся 7– 11 классов была проведена эстафета и беседа на тему: «Ислам -  за здоровый образ жизни».
      В Исламе содержатся мудрые, категоричные и обстоятельные предписания ведения здорового образа жизни. В сборнике «Аль – муснад» имама Ахмада (да будет доволен им Аллах) приводится хадис от Усамы ибн Шариика, что пророк Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Какую болезнь ни послал Аллах, Он обязательно посылает и исцеление от неё, - кто – то знает о нём, а кто – то не знает». По Исламу всё, что приносит вред здоровью человека, является запретным. Когда человек начинает вести здоровый образ жизни, изменяется его внутренний мир, очищается разум, он начинает думать о возвышенном.

     Таким образом, Ислам отвечает нам на вопросы, как правильно жить, как беречь своё здоровье, как пользоваться дарами Аллаха и при этом достичь Его довольства в этой и следующей жизни. Дай Аллах, чтобы все мусульмане следовали истинным путём, выполняли заветы Аллаха и были счастливы в обоих мирах! Амин. 
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