МБОУ «СОШ №2 с. п. Горагорское Надтеречного муниципального района ЧР»

Справка

о проведении мероприятий, в рамках реализации Единой Концепции по духовно – нравственному развитию и воспитанию учащихся, посвящённых к празднику жертвоприношения «Курбан – байрам»

     В рамках реализации Единой Концепции по духовно – нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения, с целью ознакомления учащихся одним из главных праздников мусульман 01.10.2014 года, среди учащихся 5 – 11 классов проведены плановые мероприятия и беседы под названием: «Достоинство жертвоприношения и воздаяния хвалы Всевышнему Аллаху».

     Была проведена праздничная линейка, ознакомили преподавателей и учащихся с историей возникновения Курбан – байрам. На праздничном мероприятии, также присутствовал имам мечети с.п. Горагорское – Абаев И. С., который в завершение прочитал дуа (молитву), прося Всевышнего Аллаха о прощении грехов и принятии крови жертвенных животных, имана и богобоязненности.

     Мы молим Всевышнего Аллаха, чтобы Он уберёг нас от козней и наущений Иблиса (Сатаны), страданий и мучений зловещего Ада! Мы просим Всевышнего Аллаха, чтобы Он уберёг нас от заблуждений веры и наставления на путь истины! Пусть Всевышний Аллах одарит каждого верующего мусульманина своей милостью и прощением всех грехов, и вознаградит за благие деяния и поступки райскими гущами! Амин.
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