МБОУ «СОШ№2 с.п. Горагорское Надтеречного муниципального района ЧР»

Справка
о проведении мероприятия, посвящённого творчеству М.А. Ибрагимова. Нашиды для души: «Пред Господом мы все равны, ты помни это и учти, хоть господин ты или раб, в ответе все: и стар, и млад».

     В рамках реализации Единой Концепции по духовно – нравственному развитию и воспитанию подрастающего поколения, с целью популяризации духовных ценностей, а также приобщения учащихся к культурному наследию чеченского народа, 29.11.2014 года, учащимися 9 – 11 классов  ОУ Надтеречного муниципального района ЧР была проведена творческая встреча с М.А. Ибрагимовым  на тему: «Нашиды для души».
     Ребята с огромным интересом и вниманием слушали изречения Мовсара Ибрагимова, изложенные в поэтической форме, которые призывают к добру, состраданию, милосердию, любви и уважению к друг другу. На встрече присутствовали кадий Надтеречного муниципального района ЧР Авдарахмаев А.М., его наиб Мунаев А.А., начальник РУО Закаева А.С., работники РУО, директора школ, учителя, педагоги – организаторы по ДНРиВ. 
     Кадий Надтеречного муниципального района ЧР Авдарахмаев Абдуллах – хаджи отметил, что все изречения автора нашидов Ибрагимова М.А., пронизаны строками из священного Писания – Корана, соответствуют Сунне пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует), а также наставляют на праведный путь и образ жизни, который вели святые шейхи, авлия, устазы.
     В конце встречи были высказаны слова благодарности всему коллективу МБОУ «СОШ№2 с.п. Горагорское» в лице директора школы Бадиева С.М., за оказанный тёплый и дружественный приём.
     Словами напутствия к гостю выступила начальник РУО Закаева А.С., пожелавшая  М.А. Ибрагимову  творческих успехов и новых духовных свершений.  В конце встречи была прочитана молитва (дуа).
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