МБОУ «СОШ№2 с.п. Горагорское Надтеречного муниципального района ЧР»


Справка
о проведении мероприятий по профилактике ведения здорового образа жизни.
Беседа на тему: «Ислам о личной гигиене мусульманина»

     В рамках реализации Единой Концепции по духовно – нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения, с целью популяризации здорового образа жизни и приобщения учащихся к соблюдению норм личной гигиены 24 - 25.11.2014 года, среди учащихся 5 – 11 классов были проведены беседы на тему: «Ислам о личной гигиене мусульманина».                                                                                                                                                       
     Каждый мусульманин должен жить в мире и гармонии со своей душой и телом. Соблюдать законы Всевышнего Аллаха, в которых предписывается соблюдению норм личной гигиены. Это законы, которые Аллах установил для своих пророков, мир им всем, и велел нам следовать за ними, ими узнают их последователей, и этим они отличаются от других. Эти (законы) известны как «Сунан аль - Фитра», что означает «врождённые свойства человека».
Передают, что Ибн ‘Умар, да будет доволен Аллах ими обоими, рассказывал, что Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сказал:
خالفوا المشركين : وفسروا اللحى ، وأحفوا الشوارب ﴾ رواه الشيخان)
[bookmark: _GoBack]«Отличайтесь от многобожников: отращивайте бороды  и сбривайте усы».                                          Этот хадис передали аль-Бухари 5892, Муслим 259.
Здесь не упоминается, как следует выполнять эти действия. Нужно убедиться, что усы не настолько длинны, чтобы на них накапливались крупицы пищи, вода и грязь.
Передают, что Абу Са’ид, да будет доволен им Аллах, рассказывал, что Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сказал о мускусе:
هو أطيب الطيب ) رواه الجماعة إلا البخاري وابن ماجة)
«Это — лучшее из благовоний».                                                                                                          Этот хадис передал Муслим 2252, Абу Дауд 3158.
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