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Справка
о проведении профилактических мероприятий, с привлечением субъектов профилактики ДТП. Беседа на тему: «Ислам о нормах и правилах поведения на транспорте и в общественных местах»

     В рамках реализации Единой Концепции по духовно – нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения, с целью приобщения учащихся к нормам и правилам поведения 21.11.2014 года, среди учащихся 1 – 11 классов были проведены беседы на тему: «Ислам о нормах и правилах поведения на транспорте и в общественных местах».
[bookmark: _GoBack]     Система морально-этических ценностей в Исламе основана на божественных писаниях и поведениях пророков, начиная от Адама (а. с) и завершая Пророком Мухаммадом (с.а.в).   О них сказано в Коране и изречениях Пророка (с.а.в.). Каждое общество состоит из индивидуумов и от них зависит качество и благополучие общества в целом. Поэтому в Исламе большое внимание уделяется формированию всесторонне развитой высоконравственной личности, он и есть истинный мусульманин.                                                                                                                
     Ислам возлагает на общество огромную ответственность как за ориентацию на добро и добродетель, так и за распространение зла и пороков. Ислам показывает нам путь всеобщего благополучия и создания общества в котором всем будет хорошо. Если бы люди понимали Ислам правильно, то все они хотели бы жить по Исламу и стремились бы к этому. Поэтому наша цель – помогать каждому человеку правильно понимать предписания Ислама.
     Идеальный путь для Ислама – это обращение к сердцу человека, пробуждение заложенных в нём Всевышним желаний, в целях развития и совершенства, дабы вернуть его к Аллаху, разными эффективными методами убеждения, проявлением любви, с учётом того, что существенные добродетели являются плодом всего этого. 
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